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Kitajska je znana tudi po tem, da ima več tisočletno 
tradicijo v razvoju keramike. Ze v mlajši kameni dobi, 
to je pred 3.500 leti, so izdelovali barvane lončarske 
izdelke, ki ·so bili znani po vsej Kitajski. Iz obdobij 
Shang in Zahodne Chou dinastije (1.500 - 1.000 let 
pred n.š.) so že lončarski izdelki v zelenem in rume­
nem lošču; v obdobjih Wei in Chin (tretje stoletje n.š.) 
je začela lončarska dejavnost postopno razvijati tudi 
izdelavo porcelana, kar je pomenilo pomemben korak 
v razvoj u te dejavnosti. 

V času dinastij Tang in Sung (7. stol. n .š. - 10. stol. 
n.š.) so se pojavile mojstrske in zelo upoštevane delav­
nice v raznih krajih po deželi. Te so izdelovale različne 
lončarske in porcelanske izdelke v neštetih mavričnih 
odtenkih barvnega lošča. V času dinastije Ming 
(1368-1644) in v srednjem obdobju dinastije Ching v 
18. stoletju je dosegla kitajska umetnost v izdelovanju 
porcelana tako raven umetniškega znanja, ki mu v 
svetu ni primere, saj je prav ta umetnost zapustila člo­
veštvu bogato dediščino dragocenih izdelkov. 
Z ustanovitvijo nove Kitajske leta 1949 je ljudska vla­
da vložila mnogo napora, da bi oživila to dejavnost, 
kajti nekateri umetniški porcelanski izdelki so bili že 
skoraj izgubljeni več let, zato so jih začeli spet ustvar­
jati. Oživljeno kerami čno in porcelansko dejavnost so 
ponovno začeli razvijati v priznanih keramičnih sre­
diščih kot so Chingtehchen v pokrajini Jiangyi, Liling 
v pokrajini Hunan, Tangshan in Pengchengzhen v po­
krajini Hepei, Fenxi in Shihwan v pokrajini Guang­
dong, Yihsing v pokrajini Jiangsu, Lungchuan v pokra­
jini Zhejiang, Dehua v pokrajini Fujian, Zibo v po­
krajini Shandong, okraj Yu v Henanu in Rongchang v 
Sichuanu. 

Kitajska se ponaša danes z raznovrstnimi keramičnimi 
izdelki. Dolgotrajen je bil razvoj modrega in belega 
porcelana, kakor tudi porcelana z razpokanimi eno­
barvnimi lošči ali razvoj tradicionalnih barvnih loščev 
Chingtehchen. Porcelan z barvo pod loščem in tenek, 
skoraj prozoren porcelan Liling, sta znana že zelo 
dolgo. Nežne in elegantne barve porcelana Fenxi so 
posebno cenjene prav zaradi njihove tenkočutne le­
pote. Središče Tangshan je znano po svojih novih 
loščih. V keramiki so seladoni Lungchuan in beli por­
celan Dehua najbolj upoštevani. Drugi izdelki, ki so 
znani že dolgo časa in priznani po vsej deželi, imajo 
značilnosti razpokanih enobarvnih loščev, posebnost 
so keramične skulpture Shihwan, s tehniko vrezovanja, 
bela in črna lončevina Pengchengzhen, lončarski iz­
delki s kristalnimi lošči ali z lošči, ki imajo vzorec in _ 
barvo čajev listov iz Zibo, lošči Jun iz okraja Yu, lon­
čevina Yihsing in lončevina Rongchang s tehniko vre­
zovanja. 
Na razstavi je predstavljen reprezentančni izbor iz­
delkov, ki kažejo splošno podobo današnje keramične 
umetnosti na Kitajskem. Upamo, da bo tudi ta raz­
stava prispevala k boljšemu razumevanju in prija­
teljstvu med ljudmi Jugoslavije in Kitajske. 
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